
 令和２年 10月号 

④ 

  ９月13日（日）、三栖消防団による放水訓練が行われました。この日は、左会津川から水

を汲み上げ、ポンプ車を経由し、高台にある善光寺で放水を行う訓練でした。コロナ禍とい

うこともあって、隊員は皆マスクを着用して訓練しました。訓練の最後には、隊員が班ごと

に整列して任務報告を行っていました。これによって消防団員同士の連携が図られていま

す。日頃の訓練のおかげで、火災が発生した際に連携を取ってスムーズに消火活動がで

きるのだと、改めてありがたみを感じました。地域で火災が起こった際はもちろんのこと、

台風などの自然災害が発生した際も出動して地域の安全を守ってくれています。 

令和２年秋季全国火災予防運動 
火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させるとともに、

財産の損失を防ぐことを目的として令和２年11月9日（月）から11月15日（日）までの一週間、全国一斉に

「秋季全国火災予防運動」が実施されます。 

 

住宅防火 いのちを守る ７つのポイント 

－３つの習慣・４つの対策－ 

３つの習慣 

〇 寝たばこは、絶対やめる。 

〇 ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する。 

〇 ガスこんろなどのそばを離れるときは、必ず火を消す。 

 

４つの対策 

〇 逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災警報器を設置する。 

〇 寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐために、防炎品を使用する。 

〇 火災を小さいうちに消すために、住宅用消火器等を設置する。 

〇 お年寄りや身体の不自由な人を守るために、隣近所の協力体制をつくる。 

 

【お問合せ】田辺市消防本部 予防課 ℡：0739-26-9954 
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 例年10月に開催しておりました町民ソフトバレーボール大会

は、体育委員の役員の皆様と協議した結果、新型コロナウイ

ルスの感染拡大防止及び参加される皆様の健康と安全を最

優先に考慮し、中止することといたしました。 

 ソフトバレーボール大会への参加を楽しみにされていた皆様

には、誠に申し訳ございませんが、ご理解、ご了承のほどよろ

しくお願いいたします。 

熊野古道ハイキング中止のお知らせ 

 例年11月に開催しておりました熊野古道ハイキングは、文化委

員の役員の皆様と協議した結果、新型コロナウイルスの感染拡

大防止及び参加される皆様の健康と安全を最優先に考慮し、中

止することといたしました。貸切バスでの密閉空間を避けられない

ということもあり、このような決断に至りました。 

 熊野古道ハイキングへの参加を楽しみにされていた皆様には、

誠に申し訳ございませんが、ご理解、ご了承のほどよろしくお願い

いたします。来年度は、実施を予定しておりますので、ご参加いた

だけたらと思います。 
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☆10月の主な行事☆ 

１日(木) 運動会総練習 

４日(日) 第59回 三栖幼稚園運動会  

来場者はお名前を控えさせていただきます。(雨天 衣笠中学校体育館) 

9時開始です。 

13日(火) 秋の遠足(アドベンチャーワールド) 

15日(木) 未就園児支援事業日(ミニミニ運動会 10時～11時) 

おはなしの会 

16日(金) 田辺市教育委員会 定例園訪問 

23日(金) 避難訓練 

9月は、幼稚園の運動会に向けて、ダンスやパラバルーン

の練習を楽しんでいます。今年も、縦割りのりんごチームと

バナナチームに分かれて、リレーやつなひきをします。練習

では、チームの友達と相談して順番を決めたり勝てる方法を

考えたりして勝ったり負けたりしながら、嬉しさや悔しさを経

験している子どもたちです。友達と協力したり、動きや気持ち

を合わせたりしながら、友達と頑張りを認め合える関係を

作っていけることを願っています。 

全園児１４名で力を合わせるパラバルーンの演技では年

長組と年少組がそれぞれ最後のポーズを自分たちで考えま

した。運動会最後のプログラムで自分たちのかっこいいとこ

ろを見せられるようにと毎日楽しみながら取り組んでいま

す。 

幼稚園の運動会は10月４日(日)です！今年度は新型コロ

ナウイルス感染症対策（観覧者のマスクの着用、手指の消

毒、ソーシャルディスタンスなど）をとりながら行います。ご協

力のほどよろしくお願いします。 

綱引きの前に綱遊びを        

楽しみました 

リレーの順番を相談して決めています 

最後まで力いっぱい走ります 

入場行進の曲をみんなで選びました♪ 

２日（金） 赤い羽根街頭募金 

時間：15時～   

場所：Aコープクックガーデン 

５日（月） 田辺市女性会支部役員会 

時間：10時～   

場所：市民総合センター4階 会議室 

１５日（木） 自転車マナーUP 

時間：16時45分～  

場所：扇ヶ浜周辺バスケット横駐車場 

26日（月） 県交通安全母の会総会 

時間：理事会 11時～12時 

    総会   13時30分～15時30分（大ホール） 

場所：ビッグ愛 
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■三栖公民館区統計情報 

（令和２年８月末） 

人   口：4,606(前月比：－６) 

世帯数：1,822(前月比：－２） 
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 日時：10月20日(火) 

     ：10時20分～11時 

 場所：三栖コミセン 

三栖にお住まいの女性の皆様へ －１０月の行事予定－ 三栖婦人会より 

三栖小学校の取組 

 ９月８日（火）～９日（水）にかけて、６年生は修学旅行に行ってきました。今年度は新型コロナウイルス

感染症拡大防止のため、和歌山県内での旅行となりました。内容は、熊野古道歩き、カヌー体験、海中

公園バックヤード体験など、体験型の旅行となり、児童にとっても、かえって活動的で楽しい旅となったよ

うです。 

 担任は「旅行というものは、どこに行くかじゃない。誰と行くかが大事だ。そう思えば、どこに行っても楽

しい思い出になる」と結団式に述べましたが、本当に62名で行く楽しい思い出となったようです。 

修学旅行 


